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. (Pt. 33/60) Legyen ¢ eloszlasfiiggvénye

0, ha z <1

F(w):{uxiﬂ, ha 1 < z.

Mennyi £ varhato értéke?

. (Pt. 33/63)Legyen a ¢ valoszintiségi valtozo strtségfiiggvénye

flo) = c(x+2%), ha2<x<4
0 kiilénben.

a) Mennyi ¢ értéke?
b) Szamitsuk ki £ szorasat!

. (Pt. 33/93) Egy lizem 800 tabla iiveget rendel egy iiveggyartol. Az tivegben elfordulhat-
nak kisebb hibak (pl. buborékok). Ezek szama Poisson-eloszlastinak tekinthetd, tablanként
0,5 varhato értékkel.

a) Hatarozzuk meg, hogy a 800 leszallitott tébla koziil varhatéan héany lesz hibatlan,
hényban lesz 1, 2, stb. hiba! Szamitsuk ki binomialis eloszlassal is annak a valészini-
ségét, hogy egy tablaban pontosan két hiba van!

b) Hatarozzuk meg a hibatlan, az egy, a két hibat tartalmazo tablak varhatoé szaméat, ha
a gyarban a két hibanal tobbet tartalmazé tablakat kiselejtezik!

. (Pt. 33/96) Egy utkeresztez&désnél a percenként athalado gépkocsik szama Poisson-elosz-
lastinak tekinthet§. A tapasztalatok szerint percenként atlagosan 40 gépkocsi halad at.
A keresztezddést felujitjak. Milyen ateresztGképességiinek tervezzék, ha azt akarjak, hogy
forgalmi dugo6 kialakulasdnak legfeljebb 0,05 legyen a valoszintisége még akkor is, ha a
forgalom megduplazodik?

. (Pt. 33/102) Egy lanc szemeinek élettartama egymaéstol fiiggetlen. Ez az élettartam adott
terhelés mellett minden szemre exponencidlis eloszlast valdszintiségi valtozo, azonos m
varhato értékkel. Irjuk fel egy n szemi lanc élettartaméanak strtségfiiggvényét!

. (Pt. 33/104) Annak a valoszintisége, hogy egy benzinkutnal a tankolasra 6 percnél t6bbet
kell varni, a tapasztalatok szerint 0,1. Mennyi a valosziniisége, hogy véletlenszertien a
kathoz érkezve 3 percen beliil sorra keriiliink? (A véarakozasi id6 hossza exponenciélis
eloszlas.)



